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PÖYTÄKIRJA

Aika: 13.8.2024 klo 16 -
Paikka: Kannuksen kaupunginvirasto, takkahuone

Kutsuttu:
Kimi Kopakkala, puheenjohtaja
Adele Tuikkanen, taloudenhoitaja
Aarni Kuutti, viestintävastaava
Helen Junttila, jäsen
Joona Niemi-Korpi, jäsen
Veikka Niemi-Korpi, jäsen
Kimmo Rantala, jäsen
Olavi Kerola, jäsen
Sanni-Cesilia Katila, jäsen
Ossi Kivioja, jäsen

Lisäksi:
Henriikka Jokinen, sihteeri, vapaa-ajanohjaaja
Arto Marjala, vapaa-ajanohjaaja
Johanna Junno, hyvinvointijohtaja

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty
jäsenille 2.8.2024.

Päätös: Puheenjohtajana toimii varapuheenjohtaja Veikka Niemi-Korpi.
Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa sen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi ajassa
16.05. Käydään läpi paikallaolijat, jonka jälkeen hyvinvointijohtaja Johanna Junno
esittäytyy nuorisovaltuustolle tuoden omat terveisensä. Johanna Junno poistui
esittäytymisensä jälkeen.

2. Pöytäkirjan tarkistajien valinta
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. Pöytäkirjantarkastajat voivat
toimia tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajaksi halukkaita ovat Adele Tuikkanen, Aarni Kuutti ja
Kimmo Rantala. Äänestyksen kautta valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Aarni Kuutti ja
Kimmo Rantala.

3. Ajatuksia ja heränneitä ideoita Nuva Ry:n koulutuksesta

Päätös: Keskustellaan Nuva Ry:n koulutuksesta, joka toteutettiin kokousta
edeltävänä päivänä 12.8. Käydään kommenttikierros ja koulutus saa kaikilta
positiivista palautetta. Koulutus oli mielenkiintoinen ja antoi lisää tietoa
vaikuttamisesta sekä nuorisovaltuuston toiminnasta. Myös kouluttaja saa positiivista



kommenttia. Koulutus herätti nuorissa myös investointi-idean lämpimästä
pukukopista Kitinkankaan ulkoilualueen luistelukaukalon läheisyyteen.

4. Mahdolliset tulevat toiminnat ja tapahtumat

Edellisessä kokouksessa nostettiin esille toiminnat ja tapahtumat. Keskustellaan ja
ideoidaan mahdollisesta nuorille suunnatusta toiminnasta/tapahtumasta
loppuvuodelle.Minkälaista toimintaa tai tapahtumaa nuorisovaltuusto voisi toteuttaa,
ja mikä olisi sopiva ajankohta tälle?

Päätös: Keskustellaan erilaisista mahdollisista vaihtoehdoista nuorille suunnattuun
tapahtumaan. Yhtenä vaihtoehtona otetaan esille esimerkiksi halloweenin tai joulun
aikaan suunnattua tapahtumaa. Nuorisovaltuusto päättää epävirallisesta
virkistäytymisillasta ajalle 22.8. klo 18-21, jossa voidaan myös pohtia ja suunnitella
tulevaa tapahtumaa tarkemmin ryhmäytymisen ja virkistäytymisen ohella.

5. Muut esille tulevat asiat

Päätös: Keskustellaan pukukopista Kitinkankaan ulkoilualueen luistelukaukalolle.
Päätetään, että viestintätiimiin kuuluvat Aarni Kuutti ja Adele Tuikkanen laativat
sähköpostin tekniselle johtajalle, jossa he ehdottavat asiaa.

Lisäksi käydään läpi nuorisovaltuustosta eroaminen omaehtoisesti.
Vapaa-ajanohjaaja ja sihteeri kertoo, että eroa tulee anoa sihteeriltä sähköpostitse.
Tämän jälkeen eroanomus käsitellään seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksessa.
Nuorisovaltuusto joko hyväksyy sen, tai jättää hyväksymättä.

6. Seuraava nuorisovaltuuston kokous
Seuraavan nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen.

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään 25.9.2024 klo 16
kaupunginviraston takkahuoneella.

7. Kokouksen päättäminen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.05.

Pöytäkirja tarkastettu Kannuksessa ___ /___ 2024

________________________________ _________________________________
Kimmo Rantala, pöytäkirjantarkastaja Aarni Kuutti, pöytäkirjantarkastaja

_______________________________ _______________________________
Veikka Niemi-Korpi, puheenjohtaja Henriikka Jokinen, sihteeri


